В Пошехонском аграрно-политехническом колледже стартует новый учебный год: новые специальности, современные мастерские и уверенность в трудоустройстве

Скоро в Пошехонском аграрнополитехническом колледже прозвенит первый звонок, возвещающий о начале нового учебного года. Что ждёт студентов и первокурсников? Какие новые возможности откроются перед ними? На эти вопросы в эксклюзивном интервью для нашей газеты ответила директор колледжа Ольга Николаевна Викторович.

Усиленный педагогический состав и новая специальность

Как отметила Ольга Николаевна, новый учебный год начинается с кадровых укреплений. В педагогический коллектив влились новые силы, в том числе кандидат биологических наук.

- Кадровый состав у нас очень сильный сейчас, как никогда. Я горжусь, что удалось создать такой хороший педагогический коллектив, — уверенно говорит директор.

Главная новость для абитуриентов — открытие новой, очень востребованной специальности «Сетевое и системное администрирование». Вести занятия будут опытные педагоги, готовые передать свои знания будущим IT-специалистам.

Ремонт и поддержка со стороны работодателей

К 1 сентября в колледже завершатся работы по ремонту сварочного цеха. Особенно приятно, что это стало возможным благодаря активной поддержке местных спонсоров.

- На ремонт сварочного цеха мы не потратили ни копейки бюджетных средств. Все материалы нам предоставили наши спонсоры, — подчеркивает Ольга Николаевна.

Отдельные слова благодарности директор адресовала Владимиру Михайловичу Давыдову, Сергею



Львовичу Иванову (выпускнику колледжа), Хаважу Баркинхоеву, ООО «Агрофирма Земледелец» Обособленное подразделение «Вощажниково» лично Алдашкину Валерию Викторовичу и ООО «Птицефабрика Пошехонская», Коньковой Елене Павловне.

Успешное трудоустройство и индивидуальный план обучения

Одно из ключевых преимуществ колледжа — тесная связь с производством. Студенты проходят производственную практику на современных предприятиях, где не только осваивают новейшее оборудование, но и могут заработать.

- Ребята возвращаются с практики другими людьми — уверенными в себе, понимающими свою ценность на рынке труда, — отмечает Ольга Николаевна.

Яркий пример — студенты специальности «Водные биоресурсы и аквакультура», которые во время производственной практики в Костромской области в Волгореченске доили чёрную икру и получили за свой труд приличное вознаграждение.

- Новым перспективным партнёром, заинтересованном в трудоустройстве наших студентов, в

этом году стал Институт биологии внутренних вод им. Папанина и предприятие НПФ ООО «Касатка», - поделилась директор колледжа.

Для тех, кто успешно зарекомендовал себя на практике и получил предложение о работе, в колледже предусмотрена возможность перехода на индивидуальный план обучения. Это позволяет совмещать работу с учебой по специальной программе, предусмотренной законом об образовании.

Жизнь вне учебы и пожелания на год

Помимо учебы, студентов ждет насыщенная жизнь: спортивные секции (волейбол, баскетбол, настольный теннис, тяжелая атлетика), творческие студии и даже клуб флористов, где выращивают цитрусовые прямо на подоконниках. В общежитии, например, все увлечённо вяжут маскировочные сети для специальной военной операции — уже изготовили 24 штуки. Материал для сетей приобретается на средства сотрудников и педагогов учреждения.

Ольга Николаевна пожелала педагогам крепкого здоровья, вдохновения и отзывчивых студентов. А студентам — новых открытий, желания учиться и развиваться.

Для тех, кто еще раздумывает: приемная кампания в колледже продолжается. Бюджетные места еще есть на таких специальностях, как «Сварщик», «Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей», «Мастер сельскохозяйственного производства» и других. Более подробную информацию можно узнать на сайте колледжа или по телефону приемной комиссии: 8 (48546) 2-12-07.

Екатерина ОТРЯХИНА



ПОДАТЬ ЗАЯВКУ НА СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ МОЖНО:

- через электронный сервис на портале Госуслуг;
- Госуслуг; — обративі
- обратившись лично в военный комиссариат Пошехонского района по адресу: г. Пошехонье, ул.Преображенского, д.9, тел. : 2-16-65;
- по телефону *176.

Футболисты одержали победу



23 августа крупную домашнюю победу одержали футболисты Пошехонского муниципального округа в игре Первенства области по футболу против команды Угличского округа. Пять безответных мячей было забито нашими игроками: три в первом тайме (Козловский Александр, Чекин Вадим, Лобанов Дмитрий) и два – во втором (Третьяков Иван и Чекин Вадим). Этот результат позволил после десятого

тура подняться нашему коллективу на две позиции: с восьмого на шестое место! Напомним, что матч первого круга завершился в пользу угличан. Так что, наши игроки взяли полноценный реванш! «Молодцы, парни!». «Так играем и дальше!». «Так держать!». Такие похвалы звучали со стороны болельщиков в адрес пошехонской команды! Побольше бы таких игр...